
  آزمون ریاضی 

   فصل اول

 ) تغییر را در ارزش مکانی نشان دهید ( چند میشود ؟  9برابر کنیم ارزش رقم  1000را  896اگر عدد  -1

  

 
  

  

 را بنویسید  7002537گسترده عدد  -2

  

  

  

 را به حروف بنویسید  43547530010عدد  -3

  

  

 اعداد زیر را مقایسه کنید  -4

  

  4389499876             4389543002  

  851992359  5789012008  

  

 جاهاي خالی را با عدد مناسب پر کنید  -5

 تا ده هزار  14صد برابر  -

 
 تا یک میلیون  16ربع  -

  

  تا ده میلیون  5چهار برابر  -

 اعداد زیر را با تقریب بنویسید  -6

  

  43872401با تقریب یک میلیون     
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 باشد ، غروب خورشید چه زمانی است؟ 14:54:33باشد و طول روز    4:  45:  50اگر زمان طلوع خورشید  -7

  

  

  

این قظار چه . شب به مشهد می رسد  8:23:45از تهران حرکت کرده و ساعت    8:25:50قطاري ساعت   -8

 مدت در راه بوده است ؟

  

  

 کشاورزي طبق جدول زیر از باغ میوه چیده است او جمعا چند کیلو میوه چیده است ؟ -9

  

  گرم  350کیلوگرم و  50  سیب 

  گرم 800کیلوگرم و  37  انار 

  گرم 780کیلوگرم و  83  انگور 

  گرم 405کیلوگرم و  250  هندوانه 

  

  

  

  

  

  

  

  

 در الگوهاي زیر رابطه اعداد را توضیح داده و ادامه دهید  - 10

1و2و4و8و16  

 

4و7و8و11و12  

 

 در الگوي مثلثی اختلاف عدد مرحله هفتم و ششم چند تا است ؟  - 11
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 در الگوي زیر عدد پانزدهم چند است ؟  - 12

  3و6و9و12

  

 در الگوي مربعی اختلاف اعداد مرحله دوم و پنجم چند تا است ؟ - 13

  

  

  ) دکتر صفایی ( تالار تلگرامی معلمان پنچم ابتدایی  –عزیزي 
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1- 893000 =1000  ×893 

  میلیون ها  هزار تایی ها  یکی ها

  صدگان  دهگان  یکان  صدگان  دهگان  یکان  صدگان  دهگان  یکان

3  9  8              

0  0  0  3  9  8        

 ---------------------------------------------------------  

2-   

7  +30  +500  +2000  +7000000  =7002537  

 ----------------------------------------------------- 

 چهل و سه میلیارد و پانصد و چهل و هفت میلیون و پانصد و سی هزار و ده   -3

 -------------------------------------------------------  

4-   4389499876     »4389543002                   851992359  »5789012008 

------- ----------------------------------------------  

5-    

14000000 =10000  ×14×100  

  ربع×16×1000000=16000000÷4=4000000

200000000=10000000×5×4  

 ---------------------------------------------------------  

است  8کرده عدد است به عدد کناري نگاه  3مرتبه یک میلیون عدد . تقریب یک میلیون    -6

بزرگتر است به مرتبه یک میلیون یک واحد اضافه کرده یعنی عدد سه را یک واحد  5چون از 

 44000000تبدیل می شود و بقیه ارقام صفر می شود   44به  43افزایش می دهیم و 

 -------------------------------------------------------  

7-         50       45      4  

        33        54      14    +  

 ----------------- 

  بعد از ظهر    6     40     25یا                      18           40       25
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8-     45       23       20 

    50        25      5   -  

 ----------------  

  مدت زمان سفر    11        57         55   

 ---------------------------------------------------------  

9-    

  

  کیلوگرم  گرم  میوه 

  50  350  سیب 

  37  800  انار 

  83  780  انگور 

  250  450  هندوانه 

  420  2380  جمع 

  380  422  

 -------------------------------------------------------------   

10 -   

1و2و4و8و16و32و64و128  

4و7و8و11و12و15و16و19  

 

  الگوي اول هر عدد دو برابر عدد قبلی است 

  واحد اضافه می شود  1الگوي دوم افزایش عددي است یک مرحله سه واحد و یک مرحله 

 -------------------------------------------------------------  

11 -    

مرحله هفتم )) : 7(×)1+7((÷2=56÷2=28  

مرحله ششم )) : 6(×))1+6((÷2=42÷2=21  

 

7=21 -28  

 -------------------------------------------------------------  
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12 -   

  عدد دوم دو برابر عدد اول 

  برابر عدد اول  3عدد سوم 

  برابر عدد اول  4عدد چهارم 

  برابر عدد اول است  15در نتیجه عدد پانزدهم 

  

------------------------------------------- ------------------  

13 -   

مرحله پنجم) : 5×5=(25  

مرحله دوم ): 2×2=(4  

21=4 -25  
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